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КЕЙС 1:  
ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК РЕГІОНАЛІЗАЦІЇ  ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

КОМПАНІЯ "TECHGLOBAL" – ЦЕ МІЖНАРОДНА ТЕХНОЛОГІЧНА КОРПОРАЦІЯ,  ЯКА ПРАГНЕ
РОЗШИРИТИ СВОЮ ПРИСУТНІСТЬ У ПІВДЕННО-СХІДНІЙ АЗІЇ .  ВОНА СТИКАЄТЬСЯ З
ВИКЛИКОМ: ЯК ЕФЕКТИВНО ІНТЕГРУВАТИСЯ В РЕГІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ АСЕАН,

ЗБЕРІГАЮЧИ ПРИ ЦЬОМУ СВОЮ ГЛОБАЛЬНУ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ.
ЗАВДАННЯ:

ПРОАНАЛІЗУЙТЕ,  ЯК РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ  АСЕАН МОЖУТЬ ВПЛИНУТИ НА
ГЛОБАЛЬНУ СТРАТЕГІЮ "TECHGLOBAL".

ЗАПРОПОНУЙТЕ СТРАТЕГІЮ, ЯКА Б ДОЗВОЛИЛА КОМПАНІЇ  СКОРИСТАТИСЯ
ПЕРЕВАГАМИ РЕГІОНАЛІЗАЦІЇ ,  НЕ ВТРАЧАЮЧИ ГЛОБАЛЬНОГО ВПЛИВУ.

ОБГОВОРІТЬ,  ЯК ЦЕЙ КЕЙС ІЛЮСТРУЄ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МІЖ РЕГІОНАЛІЗАЦІЄЮ ТА
ГЛОБАЛІЗАЦІЄЮ.



КЕЙС 2:
 НОВИЙ РЕГІОНАЛІЗМ У ДІЇ

ГРУПА КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ АМЕРИКИ РОЗГЛЯДАЄ МОЖЛИВІСТЬ СТВОРЕННЯ
НОВОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ОБ'ЄДНАННЯ, ЯКЕ Б ВИХОДИЛО ЗА РАМКИ ТРАДИЦІЙНОЇ

ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ.  ВОНИ ПРАГНУТЬ ВКЛЮЧИТИ ПИТАННЯ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ,  ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ.

ЗАВДАННЯ:
ВИЗНАЧТЕ КЛЮЧОВІ РИСИ "НОВОГО РЕГІОНАЛІЗМУ",  ЯКІ  ПРОЯВЛЯЮТЬСЯ В

ЦЬОМУ ПРОЄКТІ .
РОЗРОБІТЬ ПЛАН ДІЙ ДЛЯ ЦЬОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ОБ'ЄДНАННЯ, ЯКИЙ БИ

ВІДОБРАЖАВ ПРИНЦИПИ НОВОГО РЕГІОНАЛІЗМУ.
ПРОАНАЛІЗУЙТЕ ПОТЕНЦІЙНІ ПЕРЕВАГИ ТА ВИКЛИКИ ТАКОГО ПІДХОДУ ДО

РЕГІОНАЛЬНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ .



КЕЙС 3:  
РЕГІОНАЛІЗАЦІЯ ЯК СЦЕНАРІЙ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ

У СВІТІ  ВІДБУВАЄТЬСЯ СЕРІЯ ЕКОНОМІЧНИХ ТА ГЕОПОЛІТИЧНИХ ЗМІН,  ЯКІ
ПРИЗВОДЯТЬ ДО ПОСИЛЕННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ БЛОКІВ ТА ЗМЕНШЕННЯ РОЛІ

ГЛОБАЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ.  АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР "FUTUREECON" МАЄ
ПІДГОТУВАТИ ЗВІТ ПРО МОЖЛИВІ НАСЛІДКИ ЦЬОГО ТРЕНДУ.

ЗАВДАННЯ:
ОПИШІТЬ СЦЕНАРІЙ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ЧЕРЕЗ 20 РОКІВ,  ЯКЩО

ТРЕНД ДО РЕГІОНАЛІЗАЦІЇ  ПРОДОВЖИТЬСЯ.
ПРОАНАЛІЗУЙТЕ ПОТЕНЦІЙНІ НАСЛІДКИ ЦЬОГО СЦЕНАРІЮ ДЛЯ

МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ,  РУХУ КАПІТАЛУ ТА ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОБМІНУ.
ЗАПРОПОНУЙТЕ РЕКОМЕНДАЦІЇ  ДЛЯ ГЛОБАЛЬНИХ КОМПАНІЙ ЩОДО

АДАПТАЦІЇ  ДО ЦЬОГО СЦЕНАРІЮ.



КЕЙС 4:  
МОДЕЛІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

УРЯД КРАЇНИ X,  ЩО РОЗВИВАЄТЬСЯ, ШУКАЄ ОПТИМАЛЬНУ МОДЕЛЬ
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ СТИМУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО
ЗРОСТАННЯ ТА ЗМЕНШЕННЯ НЕРІВНОСТІ  МІЖ РЕГІОНАМИ КРАЇНИ.

ЗАВДАННЯ:
ПОРІВНЯЙТЕ ДВІ-ТРИ РІЗНІ МОДЕЛІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  ЯКІ

МОГЛИ Б БУТИ ЗАСТОСОВАНІ В КРАЇНІ  X.
ПРОАНАЛІЗУЙТЕ,  ЯК ОБРАНА МОДЕЛЬ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
МОЖЕ ВПЛИНУТИ НА УЧАСТЬ КРАЇНИ X У ГЛОБАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ.

РОЗРОБІТЬ КРИТЕРІЇ  ДЛЯ ОЦІНКИ УСПІШНОСТІ  ВПРОВАДЖЕННЯ
ОБРАНОЇ МОДЕЛІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ.



КЕЙС 5:  ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РЕГІОНАЛІЗМ ТА ЙОГО ВПЛИВ
ПІСЛЯ BREXIT,  ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ РОЗГЛЯДАЄ НОВІ ІНІЦІАТИВИ ДЛЯ

ПОГЛИБЛЕННЯ ІНТЕГРАЦІЇ  ТА ПОСИЛЕННЯ СВОЄЇ РОЛІ ЯК ГЛОБАЛЬНОГО ГРАВЦЯ.
ВОДНОЧАС, ДЕЯКІ КРАЇНИ-ЧЛЕНИ ВИСЛОВЛЮЮТЬ ЗАНЕПОКОЄННЯ ЩОДО ВТРАТИ

НАЦІОНАЛЬНОГО СУВЕРЕНІТЕТУ.
ЗАВДАННЯ:

ПРОАНАЛІЗУЙТЕ СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ  ЄВРОПЕЙСЬКОГО РЕГІОНАЛІЗМУ ТА ЇХ
ВПЛИВ НА ГЛОБАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ.

ЗАПРОПОНУЙТЕ СТРАТЕГІЮ ДЛЯ ЄС,  ЯКА Б БАЛАНСУВАЛА МІЖ ПОГЛИБЛЕННЯМ
ІНТЕГРАЦІЇ  ТА ЗБЕРЕЖЕННЯМ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ КРАЇН-ЧЛЕНІВ.

ОЦІНІТЬ,  ЯК ПОГЛИБЛЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО РЕГІОНАЛІЗМУ МОЖЕ ВПЛИНУТИ НА
ВІДНОСИНИ ЄС З ІНШИМИ РЕГІОНАЛЬНИМИ БЛОКАМИ ТА ГЛОБАЛЬНИМИ

ГРАВЦЯМИ.


